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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 4ης Αυγούστου 2017 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                          
  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                              

            ΘΕΜΑ: Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου  

              επί υποθέσεως Δήμου . 

 
Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 102 /Α 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7          ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :2  
Στη Δάφνη σήμερα την  4Η  Αυγούστου  2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ.  
συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού, εντός του 
Δημοτικού Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  10239/28-7-2017   πρόσκλησης του κ. 
Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων – Μελών 
ως ακολούθως: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΜΑΛΑΚΗ  ΚΛΕΙΩ ΑΝΤ/ΔΡΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

3 ΛΙΟΥΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

6 ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

7 ΚΑΛΔΙΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

8 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ  ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ  ΝΑΥΣΙΚΑ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

11 ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

12 ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

13 ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

14 ΚΑΣΣΗ ΙΩΑΝΝΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 
πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, 
παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά  και αναπληρωματικά μέλη.  
Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών παρίστανται 7, 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισηγούμενος το 4ο/Α θέμα  ημερήσιας διάταξης όπως αυτό 
αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση, και έθεσε υπόψη του σώματος: 
Α) το αριθμ. 11535/3-8-2017 έγγραφο του Οικονομικού Τμήματος το οποίο αναφέρει ότι: 
«Προκειμένου να ασκηθεί ένσταση (αίτηση θεραπείας) κατά των πράξεων επιβολής πρόσθετης 
επιβάρυνσης εισφορών και επιβολής εισφορών που μας κοινοποιήθηκαν ενώπιον της Τοπικής 
Διοικητικής Επιτροπής του Υποκαταστήματος ΙΚΑ ΕΤΑΜ, προτείνεται στην Οικονομική Επιτροπή να 
ορισθεί πληρεξούσιος δικηγόρος για την ανάληψη της υπόθεσης βάσει των προσφορών που 
κατατέθηκαν από τους κάτωθι δικηγόρους: 
α) από τον δικηγόρο κ. Ντούρο Γεώργιο, του οποίου η προσφορά είναι η οικονομικότερη δεδομένου ότι 
είναι της τάξεως των 500,00 ευρώ, πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ, και 
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β) από την δικηγόρο κα. Αμοιρίδη Κωνσταντίνα,  της οποίας η προσφορά είναι της τάξεως των 550 
ευρώ, πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ, 
Η σχετική δαπάνη έχει προβλεφθεί και θα βαρύνει την Κ.Α. 00.6111.0001 πίστωση του 
προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2017»    

Β) τις οικονομικές προσφορές που κατατέθηκαν ως εξής :  

 Την από 31-7-2017,  οικονομική  προσφορά  του Δικηγόρου κ. Ντούρου Γεώργιου ποσού 
500,00€ πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 24% .  

 Την από 31-7-2017 οικονομική προσφορά της Δικηγόρου κ.  Αμοιρίδη Κωνσταντίνας,  
ποσού 550,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 

Κατόπιν των ανωτέρω  παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά. 
 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δήμαρχου - Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις 

απόψεις των μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και 

ειδικότερα, του αριθμ. πρωτ. 11535/3-8-2017 εγγράφου του Οικονομικού Τμήματος, των οικονομικών 

προσφορών που κατατέθηκαν  και έχοντας υπόψη τις διατάξεις  του Ν. 3463/06 (ΚΔΚ)  σε συνδυασμό 

με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και τις όμοιες του Ν.4071/2012, μετά από διαλογική συζήτηση και 

αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    
Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο, το δικηγόρο Αθηνών κ. Ντούρο Γεώργιο , οδός Λ. 

Αλεξάνδρας αρ. 100 (Α.Μ.Δ.Σ.Α. 24235),  σύμφωνα με την από 31-7-2017 οικονομική του προσφορά, 

προκειμένου να συντάξει και να καταθέσει ένσταση του Δήμου Δάφνης Υμηττού ενώπιον της Τοπικής 

Διοικητικής Επιτροπής του πρώην Τοπικού Υποκαταστήματος ΙΚΑ Δάφνης και ήδη Ι’ Τοπικού 

Υποκαταστήματος Μισθωτών Αττικής του ΕΦΚΑ και κατά των με αριθμ. 27207/1-6-2017 και 27.208/1-

6-2017 πράξεων επιβολής εισφορών, καθώς και των με αριθμ. 10.988/2017 και 10989/2017 πράξεων 

επιβολής πρόσθετης επιβάρυνσης εισφορών του πρώην Τοπικού Υποκαταστήματος ΙΚΑ Δάφνης και 

ήδη Ι’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Αττικής του ΕΦΚΑ, ενεργώντας εν γένει για την 

υποστήριξη των νομίμων συμφερόντων του Δήμου.  

Η δαπάνη που  ανέρχεται στο ποσό των 500,00 € πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 24%, 

σύμφωνα με την οικονομική προσφορά του ως άνω Δικηγόρου,  έχει προβλεφθεί και θα βαρύνει την με 

ΚΑ 00.6111.0001 πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2017  

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ     ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

         ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       
         
           ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                      
                 ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ 
        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
       ΜΙΧ. Ι.  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

 


